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55.ro¢nik MO Zadania uloh krajského kola kategorie A

(Sutaz sa konala v utorok 24. janudra 2006.)
1. Najdite vsetky dvojice takych celych cisel a, b, ze stcet a + b je korennom rovnice
2> +ar+b=0. (E. Kovac)
2. Postupnost realnych ¢isel (a,, )2, spliia pre kazdé n > 1 rovnost

an+3 - an+2 o an+3 + an+2

Ap — Ap41 ap, + An+1
a naviac plati a11 = 4, ass = 2, azz = 1. Dokéazte, ze pre kazdé prirodzené cislo k£ je
sucet
k k k
ay +ag + -+ ajgp

druhou mocninou prirodzeného ¢isla. (J. Zhouf)

3. Dany je trojuholnik ABC' a vnitri neho bod P. Ozna¢me X prieseénik priamky AP
so stranou BC a Y priesecnik priamky BP so stranou AC. Dokazte, ze Stvoruholnik
ABXY je tetivovy prave vtedy, ked druhy prieseénik (rozny od bodu C) kruznic
opisanych trojuholnikom ACX a BCY lezi na priamke CP. (E. Kovac)

4. V obore redlnych cisel rieste stistavu rovnic

sin® & + cos? Y = y2,

sin? Y+ cos? r = 2.

(J. Svréek)



